



Certificate of Registration

ENVIRONMENTAL MANAGEMENT SYSTEM - ISO 14001:2004

This is to certify that:

Wendt SIT GmbH Beindersheimer Straße 79 Frankenthal 67227 Germany

Holds Certificate No:

EMS 528335 (5157U)

and operates an Environmental Management System which complies with the requirements of ISO 14001:2004 for the following scope:

Engineering, sale, design, manufacturing and installation of sound proofing systems, heat-, cold-, fire protection and high temperature insulation products

For and on behalf of BSI:

Peter U. E. Leveringhaus, Managing Director BSI Group Deutschland GmbH

Original Registration Date: 04/05/2004 Latest Revision Date: 28/06/2016



Effective Date: 28/06/2016 Expiry Date: 14/09/2018

Page: 1 of 2

...making excellence a habit."

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI and is bound by the conditions of contract. An electronic certificate can be authenticated <u>online</u>. Printed copies can be validated at www.bsi-global.com/ClientDirectory or telephone +49 (0)69 22 228 9200.

BSI Group Deutschland GmbH, Hanauer Landstraße 115, 60314 Frankfurt am Main. A Member of the BSI Group of Companies.

Certificate No:

Location

Wendt SIT GmbH Beindersheimer Straße 79 Frankenthal 67227 Germany

EMS 528335 (5157U)

Wendt-Automotive GmbH Beindersheimer Straße 79 Frankenthal 68227 Germany

Wendt-Noise Control GmbH Beindersheimer Straße 79 Frankenthal 67227 Germany **Registered Activities**

Engineering, sale, design, manufacturing and installation of sound proofing systems, heat-, cold-, fire protection and high temperature insulation products

Engineering, sale, design, manufacturing and installation of sound proofing systems, heat-, cold-, fire protection and high temperature insulation products

Engineering, sale, design, manufacturing and installation of sound proofing systems, heat-, cold-, fire protection and high temperature insulation products

Original Registration Date: 04/05/2004 Latest Revision Date: 28/06/2016

Effective Date: 28/06/2016 Expiry Date: 14/09/2018

Page: 2 of 2

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI and is bound by the conditions of contract. An electronic certificate can be authenticated <u>online</u>. Printed copies can be validated at www.bsi-global.com/ClientDirectory or telephone +49 (0)69 22 228 9200.

BSI Group Deutschland GmbH, Hanauer Landstraße 115, 60314 Frankfurt am Main. A Member of the BSI Group of Companies.